

● «ИЗ ПОЭЗИИ В МУЗЫКУ»

Встреча с композитором Игорем Лученком, поэтами - песенниками всегда радостна. Вот и на этот раз во Дворце культуры Белсовпрофа на вечер «Из поэзии в музыку» собралась многочисленная аудитория любителей песни.

Своеобразный творческий отчет за прошедший год И. Лученко начал рассказом о поездках на Кубу, в ГДР, о фестивале эстрадной песни в Чили, в котором он принимал участие вместе с заслуженным артистом БССР В. Вуяичем. Затем композитор исполнил свои новые песни. Поэты — заслуженный деятель искусств БССР А. Русак, А. Астрейко поделились творческими планами, прочитали новые стихи. От согласованности текста и музыки зависит судьба песни. О содружестве с композиторами, своеобразии творчества поэта-песенника рассказал А. Русак.

В заключение заслуженный артист БССР Ю. Смирнов и лауреат всесоюзного фестиваля комсомольской песни студент Белгосконсерватории А. Подгайский исполнили песни И. Лученка на стихи А. Русака и А. Астрейки — «Где ты, зоркая моя?», «Верасы», «Неман» и другие.

ВСТРЕЧА С ИГОРЕМ ЛУЧЕНКОМ

18 ЯНВ 1972